

ERRATA: Airplane Design Part VI

Copyright © 2018 by Dr. Jan Roskam
Year of Print, 2018
(Errata Revised August 9, 2022)

Please check the website www.darcorp.com for updated errata

page 400, Equation (10.45) Should read: $C_{nT\beta} = -\sum_{i=1}^{i=n} \frac{0.035m_{a_i}l_{n_i}}{Sb\rho U_1}$